

『新生児診療マニュアル 第5版』(2010年1月刊)

正誤表

		【誤】		【正】
目次				
xx 頁	下から6行目	337	→	338
”	下から5行目	337	→	338
”	下から1行目	340	→	341
図・表目次				
xxiii 頁	下から3行目「表3-3 経静脈栄養中のモニタリング...136」を 下から5行目と6行目の間に移動 下から12行目と13行目の間に 「表2-2 新生児期における主な病態および疾患と脳血流速度...69」を挿入			
本文				
4 頁	下から6行目	45g/dL	→	45mg/dL
132 頁	下から15行目	付録6-8a 参照	→	7-7a
”	下から11行目	付録6-8b 参照	→	7-7b
177 頁	上から3行目	p.332 参照	→	p.335
178 頁	上から14行目	p.305 を参照	→	p.307
”	上から15行目	「低リン酸血症」の項 p.186 を参照	→	「低リン血症」の項 p.185
”	上から16行目	p.291 を参照	→	p.293
260 頁	下から6行目	p.248 参照	→	p.249
275 頁	下から10行目	付録7-4, p.389 参照	→	付録7-7d, p.396 参照
289 頁	上から6行目	(付録7-8, p.397)	→	(付録7-7e, p.396)
290 頁	上から10行目	(p.272)	→	(p.274)
301 頁	下から8行目	(p.373 参照)	→	(p.374 参照)
付録				
394 頁表7-7a	下から2段目	ユナシン	→	ユナシン S